Oruer o TennonoTpebnenuu no npubopam YYT3 3a Hosbps 2024
3a nepuoq € 23.10.2024 no 22.11.2024 {

MotpeSutens: XXKC N22 Hesckoro paioHa [orosop: 10026.038.1 or 01.11.2008 TenedoH: Y3en yuera: Obumin
Aapec: CankT-MNeTepbypr, Bynseap KpacHsix 3opb, 14 CrpouTensHuii appec: CaHkT-MeTepbypr, Bynbsap KpacHbix 3ops, 14 Kop YYT3:
O6cnyXuMBaloWas opraHv3aums: TenedoH:
WCTOYHMK: Cxema noaxnioyenus: CO+MBC 2- Tpy6Has. CO oTkpbiTas. MBC Tynukosoe
YCTaHOBNEHHbIE NPUOOPbI: Hacosble  CYTOYH. apxusbi B aunax:
Boiuncnurens: BKT-7 N2205779 Pexum (cxema): MpuGopsl YYT3 nosepeHsl A0: Txs, rp.C= 5.51
Noaaiow,.Tp.(M1): N® 505625 Pacxopomep: NP3M 32 B1 Gmin= 0.067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTC-H N2 176971 Mpeobp.aasneHms: Ne
O6paTH.Tp.(M2): N2 526973 Pacxoaomep: MP3M 32 B1 Gmin= 0.067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCMn-H N2 17697X MNpeobp.aaenequs: Ne
Tp. MBC(M3): N2 494939 Pacxopomep: MP3M 20 B1 Gmin= 0.027 Gmax= 12 Tepmonpeobp.: TCN-H . Ne 4407 MNpeobp.aasneHus: Ne
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne MNpeobp.aasnexus: Ne
Tp.noanuTku(V5s): Pacxoanomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneHus:
PacyeTHbIi anropurm: 3uma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) neto; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[lorosopHbIe Harpy3ky, Mkan/yac: Qor=0.23 QseHT.= Qrex.not.= Qrec=0.0858
[lorosopHble Harpysku (cp.yac), MNkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble pacxoast (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
daKTuyeckoe notpebnexne 3a NpeablayLmin OTUETHBLIM Nepuos € 23.10.2024 no 22.11.2024 ObLee
I Yuert MBC (TB-1) Kontpons 'BC (TB-2) TensonoTp-e
[ata ™ HC M1 M2 dM T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 | dMm V3 V4 dV(uanus) | Vnoan T3 T4 P3 P4 Qob.
Y T T T °c °c e MMa Mra T T T M3 M3 M3 M3 °c °C Mra MnMa kan
23.10.24 24.00 - 86.55 76.42 10.13 70.75 46.12 24.63 0.69 0.49 9.31 - 9.31 9.50 - 9.50 - 70.32 - - - 2.60
24.10.24 24.00 - 93.71 83.78 9.93 71.24 47.61 23.63 0.69 0.49 9.05 - 9.05 9.25 - 9.25 - 70.51 - - - 2.69
25.10.24 24.00 - 93.05 84.71 8.34 70.79 47.72 23.07 0.69 0.49 7.58 - 7.58 7.77 - 7.77 - 70.38 - = S 2.55
26.10.24 24.00 = 94.24 85.75 8.49 71.52 48.31 23.21 0.69 0.49 7.62 - 7.62 7.83 - 7.83 = 70.87 - - = 2.60
27.10.24 24.00 = 96.84 87.20 9.64 71.20 48.17 23.03 0.69 0.49 8.89 - 8.89 9.08 - 9.08 e 70.72 - B - 2.70
28.10.24 24.00 = 98.76 90.32 8.44 69.99 47.97 22.02 0.69 0.49 7.69 - 7.69 7.85 - 7.85 N 69.21 - = - 2.58
29.10.24 24.00 = 96.32 88.03 8.29 69.49 46.89 22.60 0.69 0.49 7.57 - 757 7.75 - 7.75 - 69.36 - - - 2.57 |
30.10.24 24.00 = 97.87 89.53 8.34 71.35 47.98 23.37 0.69 0.49 7.59 - 7.59 7.77 - 7.77 = 70.37 = = = 2.69 |
31.10.24 24.00 - 96.47 87.32 9:15 69.08 46.38 22.70 0.69 0.49 8.54 - 8.54 8.72 - 8.72 2 68.41 - = - 2.62
01.11.24 24.00 = 96.76 87.13 9.63 70.64 46.98 23.66 0.69 0.49 8.94 - 8.94 9.18 - 9.18 & 70.27 - - = 2.74
02.11.24 24.00 = 94.55 86.11 8.44 70.81 46.50 24.31 0.69 0.49 7.68 - 7.68 7.87 - 7.87 Z 70.21 - 5 =) 2.69
03.11.24 24.00 - 94.82 85.62 9.20 70.86 46.42 24.44 0.69 0.49 8.45 - 8.45 8.65 - 8.65 = 70.23 - - - 2.75
04.11.24 24.00 S 95.93 | 85.18 10.75 71.26 46.43 24.83 0.69 0.49 9.96 - 9.96 10.16 - 10.16 = 70.73 - B = 2.88
05.11.24 24.00 E 95.74 85.72 10.02 70.81 46.58 24.23 0.69 0.49 9.35 - 9.35 9.57 - 9.57 = 70.31 - B - 2.79
06.11.24 24.00 = 99.20 88.24 10.96 71.32 47.51 23.81 0.69 0.49 10.21 - 10.21 10.43 - 10.43 - 70.82 - E = 2.88
07.11.24 24.00 2 98.42 88.52 9.90 70.87 47.55 23.32 0.69 0.49 915 - 9.15 9.36 - 9.36 = 70.34 - = % 2.77
08.11.24 24.00 = 98.26 89.57 8.69 71.45 48.02 23.43 0.69 0.49 7.94 - 7.94 8.11 - 8.11 = 70.97 - E - 2.72
09.11.24 24.00 2 98.40 89.43 8.97 70.55 47.55 23.00 0.69 0.49 8.20 - 8.20 8.38 - 8.38 = 69.96 - - - 2.69
10.11.24 24.00 = 97.49 | 86.41 11.08 71.24 47.10 28.14 0.69 0.49 10.49 - 10.49 10.71 - 10.71 = 70.78 - - = 2.88
11.11.24 24.00 = 93.41 84.00 9.41 71.23 46.13 25.10 0.69 0.49 8.78 - 8.78 8.98 - 8.98 2 70.72 - - - 2.78
12.11.24 24.00 = 95.34 85.78 9.56 70.53 46.49 24.04 0.69 0.49 8.83 - 8.83 9.04 - 9.04 = 69.59 ~ 2 = 2.74
13.11.24 24.00 = 97.30 87.58 9.72 70.78 47.08 23.70 0.69 0.49 8.95 - 8.95 9.17 - 9.17 : 70.30 = = = 2.77
14.11.24 24.00 = 97.60 88.01 9.59 71.53 47.64 23.89 0.69 0.49 8.87 - 8.87 9.08 - 9.08 = 70.93 - 5 = 2.79
15.11.24 24.00 = 96.24 86.81 9.43 70.96 47.07 23.89 0.69 0.49 8.77 - 8.77 8.96 - 8.96 e 70.56 - & = 2.75
16.11.24 24.00 = 98.59 89.57 9.02 71.39 48.19 23.20 0.69 0.49 8.27 - 8.27 8.47 - 8.47 - 70.64 - E = 2.72
17.11.24 24.00 - 100.73 90.04 10.69 70.75 47.81 22.94 0.69 0.49 9.98 - 9.98 10.20 - 10.20 - 70.47 - - - 2.82
18.11.24 24.00 = 99.14 88.09 11.05 71.08 47.51 2357 0.69 0.49 10.36 - 10.36 10.59 - 10.59 = 70.73 - - - 2.87
19.11.24 24.00 = 96.51 87.27 9.24 72.00 47.62 24.38 0.69 0.49 8.62 - 8.62 8.81 - 8.81 = 71.72 - = - 2.79
20.11.24 24.00 - 96.96 87.29 9.67 72.79 47.61 25.18 0.69 0.49 9.01 - 9.01 9.21 - 9.21 = 72.41 = = = 2.91
21.11.24 24.00 - 97.10 88.00 9.10 73.02 48.17 24.85 0.69 0.49 8.40 - 8.40 8.63 - 8.63 = 72.66 = = - 2.86
22.11.24 24.00 = 95.80 86.05 9.75 73.20 47.57 25.63 0.69 0.49 9.00 - 9.00 9.24 - 9.24 = 72.86 - = - 2.92
CpepHee 24.00 - 96.39 86.89 9.50 71.11 47.31 23.80 0.69 0.49 8.78 - 8.78 8.98 - 8.98 - 70.59 - - 0.00 2.74
Wroro 744.00 = 2988.10 | 2693.48 294.62 N < = £ - 272.05 - 272.05 278,32 - 278.32 - s = * < 85.07
[lata v Bpems M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) | V4 (m3) Qoronn (Mkan)
Moka3aHWs CYETUMKOB Ha 22.10.24 58855.760| 52149.610| 6406.200 6569.290
MOMEHT CHSITUS AaHHbIX 22.11.24 61843.860 | 54843.090| 6678.250 6847.610
Konn4ecTso TensioBoit 3Hepri QobLu, paccumTaHHOE Nno CpeaHeMmy: yac Mkan
O6bem TennoHocuTens Vian, paccumTaHHbIi No cpeaHemy: vac M3
MNepwoa pacyeTa no Aorosopy:
Mepuop npesbiluenns t2:
KoppexTupoBka Ha TeMNepaTypy XONOAHOW BOAbI: 5.51 °c 1.50 Mkan ¢« H w w CTl m »
Wroro k pacyeTty no npubopam yuera (C y4eTOM KOPPEKTUPOBOK): 83.57 kan i - A
O6béM NOTPe6bNEHHOro TennoHocuTens Ve uan: 278.32 M3

« JHEPTOCBHIT»
VIip




